

车·市场

未来,零配件价格下调或成趋势

“买车便宜养车贵”的现状将得到改善

□记者 许晓洁

最近一段时期,一场名为“反垄断”的风暴席卷汽车市场,一些汽车厂商被调查并被处罚的消息相继传出,大家感觉到,“反垄断”似乎动真

有的经销商已开始行动

相对于本地其他豪华汽车品牌的沉默,宝马则选择用更加透明的方式告诉消费者,其对部分零配件价格进行了调整。

宝马洛阳豫德宝店售后经理谢国宏告诉洛阳晚报记者,8月11日,宝马就对其品牌4S店下发了降低部分零配件价格的通知。

谢国宏说,此次降价涉及了2000余种零配件,包括车身件、压缩机、发电机、电瓶和刹车盘等,平均降价幅度达20%,其中车身件的降价幅度高达45%。

“国家有政策,厂家有态度,市场有需求。”谢国宏说,宝马的此次零配件降价不仅是为了响应国家号召,也是为了提高客户满意度。未来,宝马

格的了。

对于消费者来说,“反垄断”离他们有些远,他们真正感兴趣的是,“反垄断”真的能让他们受益吗?本地汽车经销商又有怎样的反应?洛阳晚报记者对有关汽车4S店进行了走访。

将继续优化零配件的价格和售后服务体系,加入降价调整的零配件数量可能继续增加,降价幅度也可能继续扩大。

虽然有媒体报道,反垄断已波及非豪华汽车品牌,但随后记者走访了一些合资品牌汽车4S店,这些店的工作人员大多表示,反垄断并未让他们受到影响。

广汽本田洛阳键通店售后部工作人员告诉洛阳晚报记者,虽然现在市场上有传言,但他们目前未接到厂家的降价通知。他也表示,未来广汽本田的零配件价格有下降的可能。

价格下调或成所趋

业内人士告诉洛阳晚报记者,国家针对汽车行业的“反垄断”并非一时所为,而是一个方向性很强的长期规划。汽车厂商对其产品进行价格调整是大势所趋,这些仍在汽车厂商承受范围内的调整,也将改变车辆零整比居高不下的现状,并进一步加快其走向合理。

当4S店对价格进行调整,与它们存有竞争关系的进口车经销商会有怎样的反应呢?洛阳开利星空进口汽车销售服务有限公司总经理王振宇说,目前卷入反垄断调查的品牌,其4S店降低的主要是配件价格,与4S店相比,像开利星空这样的进口车综合经销商会有很大的价格优势。

他认为,反垄断会让市场更开放、更公平,对进口车综合经销商来说是一次发展的机会。



开学了 一起来补补儿童乘车安全课

□张小丽

又到了开学季。孩子在外,安全问题总是让家长牵肠挂肚。不少家长为了孩子的安全,选择开车接送孩子,可是孩子在车里就一定安全吗?把孩子放在副驾驶座上、打开车窗让孩子探头玩耍、在车内聊天忽视对孩子的看护等行为,都给孩子们的乘车安全埋下了隐患。

虽然儿童乘车安全问题年年说,但是我觉得还不够。公安部交通管理局数据显示:每年我国有超过1.85万名14岁以下儿童死于道路交通事故。这些数据太过“沉重”,为了保护好孩子,家长很有必要补一下安全知识,增强安全意识。我们先来一起看看家长们常犯的错误及其危害吧。

把孩子放在副驾驶座上有多危险?一个实验就能说明。一辆时速50公里的汽车在发生碰撞时,一个10公斤的孩子会瞬间产生300公斤的冲击力,大人想抱住根本不可能。而当大人撞

向仪表盘或前风挡玻璃时,孩子可能成为夹在中间的“缓冲垫”,再次遭到强烈撞击。这时,“小孩在驾驶席方便照看”“我家孩子非要坐前面,没办法”等理由就显得非常苍白。

还需要注意的是,12岁以下的孩子不能使用成人安全带。对孩子来说,成人安全带一点儿也不安全。如果安全带系得太紧,在发生交通事故时,可能伤害到孩子的腰部和颈部;如果系得太松,在发生碰撞时,孩子又可能从安全带和座椅之间飞出去。对此,最好的解决办法就是,为孩子买一个儿童安全座椅,并让他养成坐安全座椅的习惯,不要放任孩子在车内乱动,尤其不能触碰中控台、换挡杆、手刹等。

为了孩子能高兴地坐车,有的家长打开车窗让孩子探头玩耍,这种行为的危险性也是不言而喻的。

去年,四川江油的一场悲剧让人记忆犹新。驾车的父亲路遇熟人停车闲聊,并请其坐在副驾驶座上,而三岁的女儿便旧打开天窗玩耍,几

分钟后,父亲提醒女儿关窗时才发现,女儿已经失去知觉。虽然有救护车抢救,但最终没有挽回这个美丽的生命。

上网搜索不难发现,近期也有不少类似情况。天窗防夹不代表不会对孩子造成伤害,虽然大多数防夹天窗会在受到阻力时让天窗电机反转,打开天窗解除危险,但有一部分防夹天窗仅仅能够做到切断电机电源使其停止工作,对于孩子来说,控制天窗并不在他们的能力范围之内,家长的忽视有可能带来严重后果。

在家里,如果有新生宝宝,家长都会把房间里的角角落落排查一遍,桌子贴防撞角,电源上用防护罩,连最小的细菌也恨不得让其消失殆尽,而到了车里,家长们就没有那么细心了。对于一些可能对孩子造成伤害的锋利边角,很少留意,对于孩子探头玩耍的行为,也予以纵容,在这个流动的“家”里,这些忽视会为孩子带来意想不到的伤害。

如何能避免这些伤害呢?首先家长应了解车内功能,检查车外边角,排查安全隐患,像在迎接宝宝时做的一样细致周到;其次,在乘车过程中,家长应做到时刻关注、合理控制、正确引导,让孩子远离安全隐患。

此外,家长在接送孩子的时候,有几点值得注意:学校附近人流量大,家长在将车停稳后,尽量让孩子从右侧车门下车;在校门口短暂停留时,一定要嘱咐孩子注意后方的车辆和行人,用左手开右侧车门,用右手开左侧车门,这样孩子能看清后面的路况。

家长总是满怀希望地看着孩子上学,又满心欢喜地等着孩子放学,这样的幸福画面每天都在上演。幸福的家庭需要安全护航,稚嫩的孩童需要全面呵护。为了孩子的安全,在车上我们要约束儿童的行为和增加安全防护设施。儿童乘车安全,家长责任重大,作为家长一定要多多留意,为孩子创造安全的乘车环境。